

SAVEZ SLIJEPIH CRNE GORE  
BROJ: 18- 403  
02.03.2018. godine  
Podgorica, Njegoševa 6  
Tel: 665-368 i fax: 665-377  
E-mail: savezsljepihcg@gmail.com  
Web site: www.ss-cg.org

## DRŽAVNI ARHIV CRNE GORE

### ZAHTJEV ZA SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA

Poštovani/a

Na osnovu Zakona o slobodnom pristupu informacijama – “Službeni list CG” broj: 44/12 i 30/17, upućujemo Vam zahtjev za slobodan pristup informacijama, koji se odnosi na zaposlenost osoba sa invaliditetom, shodno odredbama Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju lica sa invaliditetom.

Tražene informacije su nam neophodne radi praćenja primjene Zakona, ažuriranja podataka i sveobuhvatnog informisanja osoba sa invaliditetom putem nedavno kreiranog portala “WWW.ZAPOSLIOSI.ME”.

Kako ste vjerovatno upoznati, poslodavci koji imaju više od dvadeset zaposlenih, dužni su zapošljavati i osobe sa invaliditetom ili shodno Zakonu plaćati poseban doprinos za “ne zapošljavanja” ovih osoba.

Upravo u vezi sa navedenim, potrebne su nam sljedeće informacije:

- o ukupnom broju lica koje zapošljavate?
- o ukupnom broju lica sa invaliditetom koje zapošljavate, uključujući radna mjesta na kojima su te osobe angažovane?
- o plaćanju posebnog doprinosa za “ne zapošljavanje” osoba sa invaliditetom, ukoliko imate više od deset zaposlenih osoba?

U cilju potkrepljivanja traženih informacija, molimo vas da nam u elektronskoj formi (putem E-maila) dostavite sljedeća dokumenta:

- Kopije ugovora o radu zaključenog sa licima sa invaliditetom,
- Rješenje o invaliditetu (poželjno rješenje Zavoda za zapošljavanje o utvrđenom procentu invaliditeta zaposlene osobe) i

- Kopije IOPPD obrasca ili ekvivalentnog dokumenta u kojem je prikazan iznos posebnog doprinosa, kojeg plaćate.

Na kraju, podsjećamo da je "invaliditet" trajno stanje, a ne bolest, te da smo ovaj zahtjev koncipirali u skladu sa Zakonom, te da se ograničenja iz člana 14 ne odnose na pristup informacijama koje se mogu ograničavati ili uskraćivati.

Uz zahvalnost za vjerodostojne podatke i informacije koje očekujemo u Vašem odgovoru, srdačno Vas pozdravljamo.



Izvršni direktor,  
Goran Macanović

*Goran Macanović*



**CRNA GORA**  
**Vlada Crne Gore**  
**DRŽAVNI ARHIV**

Broj: Up-I-060/18-06-5/2

Cetinje 07.03.2018.godine

Državni arhiv Cetinje u postupku po zahtjevu Saveza slijepih Crne Gore, iz Podgorice ul. Njegoševa br.6, radi pristupa informacijama, na osnovu člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama ("Sl.list RCG" br.44/12 i 30/17) donosi

**RJEŠENJE**

**Dozvoljava se** Savezu slijepih Crne Gore, pristup informacijama – dostavljanje rješenja o zasnivanju radnog odnosa zaključenih sa licima sa invaliditetom, rješenja o invaliditetu Zavoda za zapošljavanje o utvrđenom procentu invaliditeta za zaposlene osobe i kopije IOPPD obrsca u kojem je prikazan iznos posebnog doprinosa, kojeg Državni arhiv plaća za ne zapošljavanje osoba sa invaliditetom.

Pristup traženim informacijama će se ostvariti dostavom istih podnosiocu zahtjeva elektronskom poštom na e-mail: [savezsljepihcg@gmail.com](mailto:savezsljepihcg@gmail.com).

**Obrazloženje**

Savez slijepih Crne Gore, iz Podgorice, je podnio zahtjev br.18-403 od 02.03.2018.godine, kojim je tražio pristup informacijama o ukupnom broju zaposlenih u Državnom arhivu, o ukupnom broju lica sa invaliditetom koje ovaj organ zapošljava, uključujući i radna mjesta na kojima su invalidna lica angažovana i informacije o plaćanju posebnog doprinosa za „ne zapošljavanje" osoba sa invaliditetom.

Postupajući po predmetnom zahtjevu, u skladu sa članom 27 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, sproveden je skraćeni upravni postupak i uvidom u raspoloživu dokumentaciju je utvrđeno, da ukupan broju zaposlenih u Državnom arhivu je 152, 1 zaposleni je lice sa invaliditetom raspoređen na radno mjesto samostalni /a savjetnik/ca III, posebni doprinosi za „ne zapošljavanje" osoba sa ivaliditetom se uplaćuju. Nadalje je utvrđeno da je ovaj organ u posjedu traženih informacija, rješenja o zasnivanju radnog odnosa zaključenog sa 1 licem sa invaliditetom, rješenja o invaliditetu Zavoda za zapošljavanje o utvrđenom procentu invaliditeta za tog zaposlenog, kao i kopije IOPPD obrsca u kojem je prikazan iznos posebnog doprinosa, kojeg Državni arhiv plaća za „ne zapošljavanje" osoba sa invaliditetom, kojima se informacijama dozvoljava pristup.

Pristup traženim informacijama će se ostvariti dostavom istih podnosiocu zahtjeva elektronskom poštom na e-mail: [savezsljepihcg@gmail.com](mailto:savezsljepihcg@gmail.com).

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

**PRAVNA POUKA:** Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba, Agenciji za zaštitu podataka o ličnosti i pristup informacijama u roku od 15 dana od dana dostavljanja rješenja, neposredno ili preko Državnog arhiva. Žalba se podnosi u dva primjerka, sa dokazom o uplati 5,00 eura administrativne takse na račun br. 907-0000000083001-19, shodno tarifnom broju 2 zakona o Zakona o administrativnim taksama ( „ Sl. list RCG", br. 53/03...02/06 i „ Sl.list CG" br. 22/08... 26/11).

Dostavljeno:

- Podnosiocu zahtjeva
- u spise predmeta
- a/a



V.D.Direktor

Saša Tomanović-dipl.pravnik